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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma szent zarándoklatom során meglátogattam néhány olyan helyet a világon, ahol isteni
beavatkozásra van szükség. És ez ismét lehetséges volt, kedves gyermekeim, mindannyiótok
imája által, és azok imája által, akik ebben a pillanatban hallgatnak Engem; mindazon szívek
imája által, amelyek csatlakoznak Szívem Szeretetének tüzéhez, és amelyek lelke bolygónk
ezen aggasztó órájában könyörög Istenhez, hogy kiárassza Kegyelmét és Irgalmát, Békéjét és
teljes Megváltását.

Ma azért jövök ide, hogy elmondjam ezt nektek, mert még egyszer mondom nektek,
gyermekeim, hogy a szív imája lesz az, amely megtéríti és megmenti a világot, elkerüli a
háborúkat és a katasztrófákat. Az ima megakadályozza a járványokat, a konfliktusokat és az
emberek kitelepítését. A szív imája mindig egyensúlyba hozza a Föld tengelyét, és valamennyi
gyermekemre kiárasztja a Kegyelmet, amelyre mindenkinek szüksége van ebben az órában,
hogy megtanulja, hogyan vészelje át ezeknek az időknek a végét.

Ma azért jövök, hogy ismét a szív imájának fontosságáról beszéljek, hogy a lényetek legmélyén
átérezhessétek ezt, hogy minden új imatalálkozó legyen alkalom az Istennel való
kommunikációra és a Mennyország kapujának megnyitására az egész emberiség számára, és
így be lehessen zárni a világ számos részén létező bizonytalan ajtókat.

Mint Édesanyátok, mint a Mennyei Anya, soha, de soha sem fogok belefáradni, hogy ezt
ismételgessem nektek; mert ti a saját szemetekkel látjátok majd azt, gyermekeim, amit
mondok nektek, és érzékelni fogjátok a különbséget az imádkozó lélek és a nem imádkozó lélek
között. És ez a gyakorlat több, mint vallási vagy szellemi.

Maga az Örökkévaló Atya volt az első, aki ebben a világegyetemben imádkozott Igéjén
keresztül, és Szava Krisztusban lett testté. Ha megfigyelitek ezt a mondatot, amit mondok
nektek, megértitek az ima erejét, az anyagi világban való megtestesülés  és a legfelsőbb
megnyilvánulás erejét.

A belső síkon mindenki egyesülhet az imán keresztül, a távolságok, események vagy helyzetek
ellenére. A világ eseményei napról napra arra késztetnek benneteket, hogy egyre
erőteljesebben és felelősségteljesebben éljétek meg szívetek imáját.

Ma, mindaz előtt, amely az emberiségben történik, Szívem teljes Anyai Szeretetével kérdezlek
benneteket: hogyan vesztek részt a napi imákban, azokban az imákban, amelyeket az Isteni
Hierarchia kért tőletek a hét minden napján, a világ összes ügyéért, azokért a helyzetekért,
amelyek napról napra  egyre sürgetőbben merülnek fel?

Szeretett gyermekeim, őszintén mondom nektek, hogy Istent nem érdekli, hogy dolgoztok-e
vagy más helyzetben vagytok-e; gondolataitok által és mindenekelőtt a szívetekkel
imádkozhattok, még ha ki sem ejtitek a szavakat.
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Ebben a ciklusban kell a tudatotoknak állandó imaállapotban lennie; hasonlódéppen sokkal
többen kellene, hogy legyenek azok, akik imádják Fiam Legszentebb Eucharisztikus Testét.
Szeretett gyermekeim, e két gyakorlat nélkül - bocsássatok meg, ha így beszélek hozzátok - de
nem fogtok tudni életben maradni, mert e világ erői nemcsak nemzeteket és népeket kerítenek
hatalomba, hanem nagy mélységekbe is taszítják a lelkeket, amelyek ismeretlenek és
áthatolhatatlanok még az Isteni Hierearchia számára is.

Nem azt akarom mondani, hogy nem mentek át megpróbáltatásokon vagy szenvedéseken.
Nem azt akarom mondani, hogy nem fogtok sivatagokon átkelni és kihívásokat átélni, mert
amíg ezen a világon vagytok, meg kell, hogy tanuljátok, hogy minden nap felülmúljátok
magatokat.

Szentséges Szívünknek ezt hangsúlyoznia kell, hogy megértsétek és elfogadjátok, mert abban
az órában, amikor minden valóban megtörténik, vajon részesei lesztek-e az emberiség
káoszának, vagy béketeremtők, az Atya Isteni Fényének szolgái, akik az imádság és az
Oltáriszentség imádása által türelmesen és elszántsággal megtanuljátok, hogy hogyan
állítsátok meg e világ igazságtalanságát?

Ma azt akarom, hogy valamennyi gyermekem egy kicsit jobban megtapasztalja imaiskolámat,
hogy minden lehetséges szív jobban egyesüljön Velünk ebben az idők végi vészhelyzetben;
amelyben egy nagy belső erőfeszítés révén meg kell tanulnotok leküzdeni e világ
büntetlenségét és a béke hiányát.

De Jelenlétem ma este elhozza számotokra a Mennyország Békéjét. Jelenlétem, mint az Atya
Eszköze, felajánlja, hogy segítsek gyermekeimnek, hogy tudatosabbakká váljanak ebben az
időben, mert szükségetek lesz arra, hogy ne zavarodjon össze és ne legyen megtévesztve a
szívetek; hogy a szívetekből jövő ima által, amely mélységesen egyszerű, de igaz, segítsetek a
lelkeknek abban, hogy legyőzzék az utolsó időket, mert nem minden lélek lesz képes arra, hogy
elérje ezt.

De ha lenne legalább egy tudat, vagy több tudat a bolygó felszínén, amely könyörög, imádkozik
és hívja Istent, imádja és szereti az Oltáriszentséget, akkor biztosítlak benneteket, szeretett
gyermekeim, hogy azok a lelkek, amelyek nem tudják legyőzni a végidőket, szellemi amnesztiát
kapnak, és számon fogja őket tartani a Mentőterv, csupán azért, mert a lelkek imádkoznak és
imádnak.

Ez a szellemi alap az életetekben egy olyan szellemi alap, amelyet napról napra el kell mélyíteni
és ki kell terjeszteni, és nem kell kizárólag a szellemi gyakorlatra korlátozódnia, hanem meg kell
tanulnotok azt, hogy felismerjétek az idők végének jeleit, azokat a jeleket, amelyek a
világegyetemből érkeznek a bolygóra, hogy bejelentsék Fiam Visszatérését; Egy olyan
Visszatérést, amelyet még sohasem látott és tapasztalt meg senki ezen a bolygón.

Most már megértitek annak fontosságát, hogy ugyanaz legyen a rezgésünk, és hogy helyes és
őszinte erőfeszítést tegyünk annak érdekében, hogy ne kerüljünk ki a dimenziónkból? A világ
zűrzavara és a közöny ellenére, a szeretet és a béke hiánya ellenére az emberiségben, a
bosszúállás ellenére, amelyet a világban és a családokon belül láthattok, ami olyan dolog,
amely nagyon megsérti Isten Szívét.

Hány okunk lenne még az imádkozásra? Nemcsak abból a célból, hogy megerősítsük ennek az
országnak a Célját, hogy e nemzet lelkét és angyalát segítsük, hanem abból a célból is, hogy
tudatosan imádkozzunk a világ minden szükségletéért. Mert Isten szemében minden szükséglet
fontos, és ugyanígy Isten azt várja el szeretett Gyermekeitől, hogy mindent fontosnak
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tartsanak.

Ezen a nagy bolygói ingadozás éjszakáján Szeplőtelen Szívem képes volt közbenjárni és sok
lelket megmenteni e világ sötét poklaiból, mert imákat ajánlottatok fel, és a szívek felajánlották
magukat Isten előtt. E nélkül semmi sem lenne lehetséges.

Emiatt ismét emlékeztetlek benneteket a közbenjáró imára, a közbenjáró ima erejére, mert az
idők végén hihetetlen dolgokat fogtok látni, amelyek megrémítenek benneteket; de ne féljetek,
mert az imádkozó lélekből soha sem hiányzik Isten Fénye, és mindenekelőtt soha sem hiányzik
az Atya Szeretete, Aki Isteni Szelleme által vezeti őket, hogy ebben az utolsó időben
megtanuljanak helyes döntéseket hozni.

Kedves gyermekeim, ezt a magyarázatot adom nektek, mert ma új Mária Gyermekek szentelik
fel magukat, de mindez segít azoknak is, akik már az Én megszentelt Gyermekeim. És ez nem
csak az Istenanya palástjának a testetekre helyezése, hanem azt is jelenti, hogy ebben az
időben egy valódi és igaz elkötelezettségben éltek, amely nem gyengül, és nem is átmeneti.

Nos, nem csak az Én gyermekeim kell, hogy legyetek, hanem az Én imaharcosaim és az
Istenanya közbenjárói is, akik észben tartanak mindent, ami a világban történik, és mennyire
sürgető, hogy a Menny közbenjárjon, mert így helyén marad a bolygó, és mindenekelőtt az
emberiség.

Bármilyen háború, amelyet a családokban vagy a nemzetekben, a népek között vagy akár a
társadalomban okoznak, soha, de soha sem fog sokáig tartani, ha a lelkek valóban imádkoznak
a világ háborúiért és a családok háborúiért. Biztosítalak arról, hogy egyik napról a másikra
lefegyverzitek ellenségem terveit. Mert jelenleg, jobban, mint valaha, a Hét Kard Asszonyának
sokat kell dolgoznia az emberiségért, hogy Isten Hét fő Tulajdonsága Kardjaim révén
felszámolja mindazt a büntetlenséget, közömbösséget, az elvetettség kultúráját, a szívek
gonoszságát, a gyűlöletet, a bosszúállást és a mészárlást, amely ebben az emberiségben
történik.

Most már megértitek az állandó ima szükségességét, ahogyan Mennyei Édesanyátok is
állandóan imádkozik?

Ezért az új Mária Gyermekek elkötelezettségét ebben a ciklusban meg kell újítani mindazzal,
amit ma elmondtam nektek.

Mindenkit szeretettel fogadok Szeplőtelen Szívem Szent Templomában. Mindig remélni fogom,
hogy gyermekeim felajánlják magukat, hogy Szívemnek szenteljék magukat, hogy így Istennek
szentelhessék magukat; és Ő megadja nektek Kegyelmét és Irgalmát Rabszolgája és Szolgája
által.

Mielőtt elhagynám Dél-Amerikát, és elkísérném Fiamat létezésének legfontosabb feladatában,
ebben az utolsó időben a Közel-Keleten, felszentelem azokat a szíveket, amelyek ma felajánlják
magukat Isten előtt, hogy megtapasztalják ebben az időben a szív imaiskoláját, hogy
mindegyikőtök élete az Örök Atya izzó lángja legyen, hogy megvilágítsa a sötétség és a
nyomorúság idejét.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Közeledjenek eme Oltár tövéhez azok, akik felszentelik magukat, és hallgassuk meg a Mária
Gyermekeinek a Felszentelési Himnuszát, hogy így készüljünk fel a felszentelés pillanatára, és
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Isten Anyja áldó, védelmező és szeretetteljes Szent Szavai  meghallgatására, amelyeket
gyermekeihez intéz majd.

Az Isteni Anya azt kéri, hogy hozzátok ide az olajat, hogy megáldja, mert felkenjük azokat, akik
ma felszentelik magukat. Most azt kérjük, hogy egy pap készüljön fel a Kenetadásra.
 

Ezen az éjszakán, amikor a világ gyötrődik, amiért nem látja Isten Fényét, hálával és szeretettel
fogadom felszentelésetek felajánlását. A lelkek annyira különbözőek, de ettől a pillanattól
kezdve ugyanazon célban egyesülhetnek, abban a célban, hogy felfedezzék, miért vannak itt
ebben a világban; abban a szent célban, hogy Istent szolgáljuk hálával, áhítattal és odaadással,
Mária Gyermekei imájának erőteljes fényében.

Ezért kértem ezt az olajat, hogy megáldjalak Fiam, Jézus Krisztus kérésére, aki megjelöli
homlokotokon a Megváltó hatalmas Keresztjével való egyesülés jelét, amely enyhíti a szellemi
adósságokat, csillapítja a szenvedést, megvigasztalja a szíveket, meggyógyítja a szellemeket,
felszabadít a kötelékekből, meggyújtja a szívekben Isten Reménységét, elhozza a Békét, a
Fényt és az Irgalmat.

Emiatt nemcsak ezt az olajat szentelem meg, amely felken benneteket a Megváltó Keresztjének
fényes jelével, hanem gyermekeimmé, Mária Gyermekeivé is odaszentellek benneteket.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Énekeljük el az Odaszentesési Himnuszt!
Készüljünk fel a Kenet fogadására!

Isteni Anya, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk!


